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1531 bis ] Minus-Mouern 58} Durch Vergleich mit Stab mogliche Lange feststellen ~

13 bis (17 Plus-Vierecke mit Selbstkontrolle (rote Felder)
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31 bis [ Plus-Vierecke mit Selbstkontrolle (rote Felder) 7 591 Beispiel fur h onds ge mogli (L‘( ;_;/7}— % [ Beispiel far Kurzschreibweise; auch andere Rechenwege méglich [ Beispiel fur Kurzschreibweise; ouch andere Rechenwege maalich fc-{" 47
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23 bis I3} Rechentrick far €: Gegensinniges Verandern der Zahlen

K5 bis [ Plus-Vierecke mit Selbstkontrolle (rotes Feld)
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Du hast von *nchtlg gelost.
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Tina
Am leichtesten ist _Tina

Am schwersten ist _Lea

Rund um die Mathematik
1] a2 :
Das Flugzeug ist billiger als der Teddy.
Das Buch kostet weniger als das Flugzeug.
(3] 4] B So viel kann das Flugzeug kosten:
TONNTONNTON [0 58] 31 556 s €] [37€ [l
7] 8 1218 14 | 10 o
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64 32 860 (730 60 130 ]
GroBe der Flache A: 75 q
17 Quadrate (@ | 4§g'
EE Hmm mﬂi ©
JrelE N

%

0 is (5 Rechendreiecke im Kreis
, welches Kind om

{2 Moglichen Preis feststellen & 53

{31 GroBe der Flachen feststellen, dann Flachen nach der GroBe ordnen
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54 ',"‘l [ bis [ Rechentrick fr @ Gleichsinniges Verandern der Zahlen 1731 bis [ Minus-Vierecke mit Selbstkontrolle (rote Felder)
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Knobelaufgaben und Rechentricks

Els6+12= 58

Rechenmeister-Urkunde zum Ausdrucken — www.das-uebungsheft-2.de
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Du hast von richtig geldst. é'§ 75

Aus schwer mach leicht! Siehe ausklappbare Umschlagseite!

Aus schwer mach leicht! Siehe ausklappbare Umschlagseite!

EH39+47= 86 [E159+16= 75 [ER19+73= 92 26+49= 75 [EN49+26= 75 [EN37+49= 86
40 + 46 =86 60+ 15=75 20+ 72=92 25+50=75 50+25=75 36 +50=86
39+54= 93 29+63= 92 49+ 44 = 93 54+29= 83 29+38= 67 69+25= 94
40 + 53 =93 30+62=92 50 +43=93 53+30=283 30+ 37=67 70+24=94
39+27= 66 49+34= 83 29+ 71 = 100 47+39= 86 39+26= 65 18+59= 77
40 + 26 = 66 50 +33=83 30+70=100 46 +40=86 40 + 25 = 65 17 + 60 = 77
39+ 66 = 105 69 +28= 07 59+38= 97 78+19= 97 19+65= 84 39+43= 82
40+ 65=105 70 + 27 = 97 60 + 37 =97 77 +20=97 20 + 64 =84 40+ 42=82

Zujeder Aufgabe die Kontrolle (K)! N <] B o] ;
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‘%,’ W s R e P ber nicht werden, 0 bis R Die — mssen aber nicht — eingetragen werden. “//:)\/ 7
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Aus schwer mach leicht! Siehe ausklappbare Umschlagseite!

Aus schwer mach leicht! Siehe ausklappbare Umschlagseite!

EH53-19= 34 B42-29= 13 El82-69= 13 Kl 89-67= 22 HH67-39= 28 EN56-39= 17
54-20=34 43-30=13 83-70=13 90 - 68=22 68— 40=28 52-40=17
53-29= 24 52 -19 = §33 64-39=.25 89-58= 37 67 -49= 18 73-59= 14
54-30=24 53-20=33 65-40=25 90 - 59 =31 68 - 50 =18 74 - 60 =14
53-39= 14 75-49= 26 9% -79= 17 79-36= 43 53-29= 24 61-49= 12
54-40=14 76 - 50 =26 92-80=17 80 - 37 =43 54-30=24 62-50=12
53-49= 4 54-39= 15 #1-59= 12 9-73= 26 81-49= 32 92-79= 13
54 -50=14 55-40=15 72-60=12 100-74=26 82 -50=132 93-80=13

[ 2] 5 | Zu jeder Aufgabe die Kontrolle (K)!
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Bl bis B K aber nicht - eingetragen werden.




Knobelaufgaben und Rechentricks

| r ¥ f G Aus schwer mach leicht! Siehe ausklappbare Umschlagseite!

i EN36+49= 85 [EH27+59= 86 [EH46+49= 95
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| Aus schwer mach leicht! Siehe ausklappbare Umschlagseite!
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B-7 -G - - e-n-g Fh: 10 =FRests K 7-10+4=74

78+ 5 =8 394 3=42 38+5=43

Setze passende Zahlen ein! M? = X z
FA34+ 3 =52 -15 Q«& B2+ 9 = 61 -26 4,'28 1 50| 53 | 36
34+ 9 =58 —15‘ 26+ 020 =154 - 26 963|272 179072155
1 3%+ 7 =56 -15 26+ 11 = 63 -26 8156 |24 185|728 | 61
|
| 80% {2 3] Beispiellsungen. Es sind verschiedene Losungen méglich. 0 bis 1501 Die itte ki Ussen aber nicht - eingetragen werden. ((C%y 81

Knobelaufgaben und Rechentricks
-15
A

: Aus schwer mach leicht! Siehe ausklappbare Umschlagseite! & ‘
; Bl 74-49= 25 [EN37-19= 18 [E55-38= 17 m ; Q.
: 75-50=25  38-20=18  57-40=17 - ERE - BRI |
6|42 | 54 40/ 5|10
63-19= 44 82-69= 13 43-28= 15 412836 2] 4] 8 ‘
64-20=44 83-70=13 45-30=15
Eis57+39= 96 [EH25+48= 73 [ 39+43= 82
©.© oder @7 56 + 40 =96 23+50=73 40+42=82
6] [ 7] 5] l
2] o] 4[| 16 [30] 54| [O]40] 1545 E172-50= 713 [ 9%4-79= 15 El 66-48= 18 :
5110|4520 | 60| 76|90 174 90| 50| 75 | 45 73— 60=13 95-80=15 68— 50=18 |
7146328 (16 32|46 70|72 32|57 | 27|

8136165470 8 [108][ 45| 5|30 o]

Setze passende Zahlen ein!
Bl s0-33 =17+ 0 W23+ 7 =42- 12
50- 5 =17+ 28 23+ 10 =42- 9

Me3+ 5 =8 -20 B 73 -13=48+ 12

Bl 50 -0=48+ 2 B 50 -29= 10 + 11

63+ 0 = 83 -20 64 -13=48+ 3
60 -0=48+ 12 67 -29= 27 + 1 1 bis T3 O itte ki ssen aber nicht gen werden.
Beispiellasungen. Es sind verschiedene Losungen moglich. -
% bis [ Di bber nicht igen werden. A
8273 o i E]hls mBelsp\elmsungen e snd vesciedene Losungen mb;l:h Du hast von 51 Aufgaben richtig gelost 6’33
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